

2015年8月12日 星期三  
乙未年六月廿八  
第0295期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



贺家铁在崇阳县调研时要求

## 党员干部要有担当守规矩

**本报讯** 特约记者汪淑琴、通讯员黄攀报道：7月29日，省委常委、省组织部部长贺家铁赴崇阳指导灾后重建工作，走访慰问“6·02”洪灾受灾群众，同时对基层党组织和党员干部在抗灾救灾工作中发挥先锋模范作用，践行“三严三实”情况进行调研。市委代理书记李建明、市长丁小强，市领导王汉桥、余红嵒，县委书记杨良锋、县委副书记、县长杭莺、县委副书记廖建鸣、县常委、组织部长陈进等参加调研。

贺家铁查看了石城镇虎爪河水毁修复施工现场和106国道桂口河堤段修复现场。目前，虎爪河溃口堤段已成功堵口复堤，复垦还田工作全面启动，桂口河堤段修复基本完成。市委代理书记李建明和崇阳县负责同志介绍说，“6·02”洪灾后，各级基层党组织和广大党员充分发挥战斗堡垒和先锋作用，带头开展生产自救和灾后恢复重建工作，目前崇阳县灾区生产生活秩序正常。贺家铁对该县第一时间抢修基础设施、恢复农业生产、开展家园重建给予充分肯定，要求坚持民生为本，进一步做好复堤堵口保安全、复垦还田保生计、倒房重建保民生、恢复生产保目标，在恢复生产、重建家园上取得新突破。

在抗洪救灾中，崇阳县涌现出一批先进典型。桂口村村主任张望龙在危难时刻，不顾自身安危，从洪水中成功解救4位老人。81岁老党员赖余民不等不靠，积极开展生产自救，独立完



省委常委、省组织部部长贺家铁(左二)、咸宁市委代理书记李建明(右一)深入兴民钢圈调研

成家中5间房屋清淤工作，复种水田3.5亩。贺家铁亲切慰问了2位党员，对他们在抗灾抢险和生产自救中自觉践行“三严三实”的精神表示敬意。贺家铁要求，广大党员干部要把灾后重建作为开展“三严三实”专题教育的主战场、锤炼干部作风的大课堂，在灾后恢复重建工作中坚持“严”的要求和“实”的标准，增强党性修养，提升服务能力，提高服务水平。

对兴民钢圈有限公司、崇阳县政务服务大厅、崇阳县教育城和县委党校进行调研后，贺家铁充分肯定了崇阳县经济发展、政务服务创新、民生改善和党建工作取得的成效。他强调，各级党组织和党员干部要担当负责，争作为、守规矩，抓好经济社会发展，在招商引资、项目建设、城市管理、改革攻坚上取得新成效。要牢固树立“抓党建也是抓生产力”的工作理念，

聚精会神抓党建，严格落实党建主体责任制，聚焦主业，抓好领导班子建设和基层党建工作，发挥党员模范带头和党支部战斗堡垒作用。坚持“严”字当头、“实”字落脚，把“三严三实”专题教育与推进从严治党相结合，与落实两个责任相结合，与当前灾害生产自救相结合，与实现全年目标任务相结合，确保专题教育不走过场，以实际成效取信于民。

## 王济民看望全国道德模范候选人王良英

**本报讯** 特约记者陶然报道：“你辛苦了，希望你用道德模范的正能量影响身边更多的人！”8月4日，市委常委、宣传部长王济民带领市、县文明办负责人来到崇阳县人民医院，亲切看望全国道德模范候选人、“三好女人”王良英。

王良英是崇阳县石城镇白螺

坳村村民，被称为“三好女人”：两个脑瘫孩子的好母亲、植物人丈夫的好妻子、两位六旬老人的好儿媳。

在王良英的“病房”家里，王济民向主治医生仔细询问了王良英丈夫石高明的病情，与王良英亲切交谈，详细了解她一家人的生活情况，并送

上了2万元慰问金。

王济民鼓励王良英树立信心和勇气，以乐观坚强的心态面对困难。有各级党委政府和社会各界的关心和帮助，一定会度过难关。王济民叮嘱有关部门加大帮扶力度，在治疗和生活上给予王良英一家人更多的关心和照顾，让王良英一家人早日摆脱

困境。

在慰问中，王济民希望道德模范珍惜荣誉，再接再厉，在公民思想道德建设方面继续发挥示范带头作用，大力弘扬中华民族传统美德，让咸宁涌现出更多的道德模范和身边好人，为社会文明建设做出新的更大的贡献。

## 湖北香溢城酒业正式投产

力争3年内销售收入突破亿元大关

**本报讯** 特约记者汪淑琴、通讯员高国、袁林报道：8月6日上午，随着稻花香集团常务副董事长、总经理蔡开云的一声“投产令”，稻花香集团旗下湖北香溢城酒业有限公司正式竣工投产。杨良锋、杭莺、廖建鸣、姜崇俊、石磊、陈熙利，县经济开发区管委会主任张正韶等县领导深入香溢城酒

业公司生产车间，详细了解新产品产销等情况，并对该公司现代化、高科技的生产设备和技术给予高度评价。

该公司位于崇阳天城工业园区，是稻花香集团投资3亿元在咸宁地区新建的重点白酒企业，始建于2012年12月，占地150亩，年产2万吨商品酒，主营香溢城慧仁活性肽

酒，主要产品包括香满园、香满庭、香满楼系列活性肽酒和小苹果兼香型白酒。香溢城慧仁活性肽酒以薏仁米为原料酿造而成，富含生物活性肽等健康功能成分，采用现代生物酶技术与稻花香先进酿造工艺精心酿造，实现了现代先进技术与传统工艺的完美结合，既有传统白酒

纯正、协调、舒适的复合香气，又具醇甜、柔和、协调、味长的口感和风味。系列产品将于8月中旬上市，产品销售将立足崇阳，逐步向咸宁市、武汉市和全省区域扩张。

稻花香集团总工程师、湖北香溢城酒业有限公司董事长谢永文表示，香溢城酒业将以稻花香集团为坚强后盾，以振兴地方经济、弘扬崇阳文化为己任，在竞争中求发展，在发展中求壮大，全力将香溢城活性肽酒打造成中国一流白酒品牌，力争三年内销售收入突破亿元大关，为崇阳县地方经济的快速发展贡献坚实力量。

在生产工艺、企业管理、资金运作等方面下功夫，推动咸宁兴民钢圈不断发展壮大。杨良锋同时表示，崇阳县县政府将进一步优化发展环境，持续深入为企业服好务，帮助企业排忧解难。

高赫男表示，公司将进一步加大对咸宁兴民钢圈的投入力度，做大产量、保证质量、扩大销售，努力做大做强，为崇阳地方经济发展服好务。

## 杨良锋会见兴民钢圈董事长

**本报讯** 特约记者汪光敏、锦阳报道：8月6日，县委书记杨良锋会见兴民钢圈股份有限公司董事长高赫男，并进一步做大做强咸宁兴民钢圈，服务地方经济发展深入交谈。

咸宁兴民钢圈项目由上市公司

——山东兴民钢圈股份有限公司投资兴建，是一家集汽车钢制车轮的研发、制造和销售，并具有与主机同步开发设计能力的现代化企业。项目于2012年9月在县经济开发区破土动工，分两期完成，一期投资5亿元，占地459.2亩，

拥有大小生产线18条。2014年8月正式投入生产，年产能达到500万件，可实现销售收入11.5亿元。

杨良锋希望兴民钢圈能以先进的管理、精良的设备、优秀的人才，结合兴民钢圈丰厚的文化底蕴，进一步

## 天蓝地绿水更清

特约评论员 墨青

沉舟侧畔千帆过，病树前头万木春。党的十八大以来，以习近平总书记为首的党中央，出重拳，势如剑，猛药去疴、“打虎拍蝇”，斩获颇丰，人民群众无不拍手称快。

然而，却也有自身底气不足、屁股不干净者认为反腐有点过头，搞一搞就算了，不要弄得人心惶惶、人人自危……

割毒瘤，固命脉。事实上，反腐倡廉带来的都是新生希望。“四风”走了，新风来了，“拼爹”“拼钱”“拼关系”不灵了，吃喝风、送礼风、人情风刹住了，埋头苦干劲头更足，有本事的更

理，谁都要不要指望法外开恩。

因果必有轮回，善恶终有报。“诛一恶则众惧慎”。把反腐利剑举起来、用起来，就是要让那些想搞腐败的人断了念头、搞了腐败的人付出代价。这是我们党践行根本宗旨、维护人民利益、巩固执政地位、夯实执政基础释放的重要信号。

树欲静而风不止，该来的迟早要来。疾在腠理，不治将愈深。是讳疾忌医，挂住脸面，还是向自己开刀，挖出毒瘤给世人看？深入推进反腐，不是喊“口号”，切忌摆“盖子”，关键要勇于担责，敢抓敢管，按照“一岗双责”的要求，抓紧制

度“篱笆”，用制度管人管权管事，从源头上防止腐败滋生，营造廉洁勤政的政治生态，维护风清气正的社会氛围。

大浪淘沙愈洗丽，天蓝地绿水更清。当前，我县正按照省委的部署要求，对照省委巡视组的反馈意见，“把脉会诊”，就要不折不扣浴火重生，“去腐生肌”，以刮骨疗毒的勇气，以实实在在的行动和成效取信于民，让省委和全县人民满意。

## 天城时评

崇阳工业经济逆势突圍  
规上工业增加值增速居全市第一

**本报讯** 记者刘文景、王凡，特约记者蔡亚君报道：7月22日，崇阳稳健公司车间内，一条引进的国内最新工艺生产线正在加紧安装和调试。

公司总经理骆平介绍，新生产线将于8月投产，预计年收入增加8000万元，公司产能优化升级进入新拐点。

在工业制约因素增多、不确定性增大的背景下，崇阳工业生产触底回升。上半年，该县完成规模以上工业增加值12亿元，增速同比增长6.1%，位居全市第一。工业用电量1.67亿度，同比增长13.5%。

年初，崇阳启动招商引资扩大年、项目策划建设年、城市管理年和改革攻坚年“四年建设”，催生逆势超的强大气场。

增强内生动力，改造更新工艺。昌华公司投资2亿元改造旋窑，通过陶瓷保温、脱硝等国内领先技术，月产水泥4000多吨，产量增加1/3，吨熟料节煤25公斤。文昌公司投资千万元引进德国四色胶印机，跻身全市印刷业前列。

淘汰落后产能，推进升级优化。钒产业紧贴钢企开发新产品，自主研发氮化钒铁取代50、80钢铁，并进军钒电池等新兴产业。恒通公司与武汉理工大学合作，实现钒电池电解液研发突破，即将上线批量生产。

深耕市场，做好电商“加减法”。众望公司与淘宝网签订合作协议，销售地图延伸至昆明、南宁、兰州、西宁等地。至此，除台湾外的30个省会城市全都建有销售分部。

该县不断创新融资和服务模式，为企业搭建助保贷、政银保等多个合作平台，发放调度资金和产业基金1.4亿元，先后36次为企业办理融资业务1.12亿元。

日渐夯实的工业底盘，使工业投资“磁力”倍增。上半年，崇阳县引进招商项目52个，合同引进资金110.3亿元。

## 杨良锋带案下访解民忧

**本报讯** 特约记者陶然报道：

近年来，崇阳县委书记高度重视社会和谐稳定，领导干部更加突出做好下访工作，采取重点约访、专题接访、带案下访、下基层接访等方式深入基层化解信访积案，解决好群众的利益诉求。8月10日，崇阳县委书记杨良锋带领相关部门负责人冒雨深入路口镇，研究和解决信访问题。县人大副主任李力、副县长郭正华随同调研。

在走马岭煤矿，杨良锋深入矿井通道实地检查，并严格叮嘱相关部门把好关，杜绝私自开工现象发生。在金沙坪村，杨良锋与村民面对面交谈，动之以情，晓之以理，当场解决民生信访事项。

杭莺到石城检查督办时要求

## 加快推进灾区倒房重建

**本报讯** 特约记者徐功频、通

讯员徐霞珍报道：8月5日，县长杭莺县农办、政府办、民政、住建、国资公司等单位负责人，到石城镇检查督办倒房重建工作，加快推进灾区倒房重建安置工作，帮助解决老百姓迫在眉睫的住房难题。

据介绍，6月2日的特大洪灾，使崇阳县遭受了巨大的损失，经核查，全县灾区群众房屋倒塌损坏严重，有倒损民房重建户455户，维修房屋户570户。目前，全县倒房重建工作迅速开展。

在石城镇石壁村和黄龙村交界处的原崇阳县陶瓷厂旧址上，准备新建石城集中安置小区。杭莺实地察看了安置小区的选址，听取相关部门情况汇报以及存在的困难，并详细询问了集中安置小区的水、电、路、住户迁出和地表清除等情况。

杭莺指出，帮助灾区倒损民

房重建，是事关社会稳定、灾区安定的大事，各部门要密切配合、团结协作，督查室要加强督办，通报、公布各乡镇倒房重建进度，对工作不力，行动缓慢的人和事严厉查处。

关于石城集中安置小区建设，杭莺要求，石城镇要担当主体责任，积极协调，列出时间表，倒排工期，民心工程早日竣工；国土部门迅速做好四至界线的绘图；县住建部门要迅速进场，做好户型设计，做好水、电、路、排污、绿化等配套设施建设，抢时间、保质量、赶进度，8月15日开工，10月15日完成土建，在11月底交房，确保灾区群众在新区过新年。

## 重建家园·一线见闻

## 陈小强调研崇阳项目实施情况

**本报讯** 特约记者锦阳报道：

8月6日，中国农业发展银行湖北省分行行长陈小强到崇阳农发行调研项目实施情况。县委书记杨良锋、副县长程冰野陪同调研。

陈小强重点调研了该县水利建设项目、棚户区改造项目、易地扶贫搬迁项目开展情况。这些项

目建设有利于崇阳城郊农村土地的优化利用，有利于推进社会主义新农村的建设，有利于崇阳县城市建设总体规划的实施。

陈小强希望崇阳县县委、县政府把握政策，抢抓机遇，加快推进项目的实施，促进崇阳经济社会可持续发展。